#### 电话 4396865 E-mail:xccbxjzb@163.com

### 那一次,我真感动

东城区实验学校(中学部) 七(8)班 吴静怡

世间处处都有真情和真爱。其中 有一件事令我至今还难以忘怀。

记得我很小的时候, 有一次我想 出去踢球,可是爸爸妈妈没有时间陪 我。于是,我就偷偷地跑了出去,我顺 着门前的小路踢着球,玩得可开心了。 一不小心, 我一脚把球踢到了大马路

我跨过栏杆去捡我的球,当我差 两步就可以捡到球的时候,忽然从左 边快速地驶来了一辆汽车,把我吓得 坐到了地上,哇哇大哭起来。就在汽 车离我只有几米远的时候,从马路对 面飞奔过来一位穿着校服、长发飘飘 的姐姐,她一把把我推到了一边,我 ·头撞在地上,昏迷了过去,意识中 感觉到有人把我抬上了救护车

醒来时我第一眼看到的是爸爸妈 妈,他们满脸都是泪水。看到我醒了, 他们脸上露出了笑容,一直问我身体 哪里不舒服。我忽然想起了那位长发 飘飘的大姐姐, 我非常着急地询问起 那位姐姐的情况。妈妈告诉我说,姐姐 伤得非常严重,现在还在手术室里,已 经一天一夜了。当我听到这个消息,顿 时大哭起来,心里想着以后一定要好 好报答姐姐。

从那天开始,每天放学后我就会 和妈妈一起去医院照顾姐姐, 直到她 康复出院

这件事情让我很感动,至今还刻 骨铭心。

(辅导老师 王丽萍)

#### 有一种甜

许昌学院附属中学 八(5)班 冯韵航

夜色阑珊,窗外下着蒙蒙细雨。天 色阴暗, 远处的楼上亮灯的人家已经 不多了。这个城市显得格外沉寂,屋外 是下雨的沙沙声,屋里是我翻书写字 的沙沙声。

我的书桌上堆满了课本和复习资 料,还散落着尺子、橡皮和几支用坏了 的钢笔。台灯的光线照在卷子上,映得 我的视线都模糊了。

坐在书桌前已经有好几个小时 了,我感觉头昏脑涨,眼睛干涩,手腕 酸痛,喉咙发干,浑身无力。好想喝一 杯甜甜的水,抚慰一下我疲惫的身体 可我还是不敢懈怠, 因为明天就要期 末考试了,一学期的辛苦付出,老师的 教诲,父母的期待,都要在明天有一个 交代,容不得半点疏忽。

我不断翻阅各科的考试卷,针对 错题和疑难问题、易错知识点进行复 习巩固。我像一个游客,重游曾踏足 的故地——这道题做过,这个知识点 学过,这道题以前错过……我跟每一 个旧知识点打招呼, 心里也有了底 气,仿佛一股清泉淌过,安抚了我内 心的烦躁。台灯的光更亮了,照得我 眼前一片光明。

窗外的灯又灭了几盏,夜色浓重, 雨还没有停的意思。我逐渐有了些困 意,眼前的事物变得朦胧起来。我不想 影响明天的考试,于是我准备休息。收 拾完书本,我拿笔在一本书的扉页上 写下了一句话:"期末考试加油!"

我关上灯,窗外静得神秘而美好 为自己的理想而奋斗,这种感觉,真的 很甜! 我会继续努力的,加油!

(辅导老师 李景远)

#### 爱在细微处

市第十二中学 七(5)班 宋宣颍

爱,不仅仅表现在嘴上,而是表 现在行动上。爱,是藏在生活中的一 点一滴,等待我们去挖掘。有母爱、父 爱、老师的关爱……而我挖掘到的 爱,就是母爱。

这是一个周一的早晨,"快点起 床了,已经六点半了!"一大早,我就 听到一阵急促的催促声。看了看表, "才六点呀!""你说什么?才六点!你 这么慢, 拖拖拉拉的不得到六点半 吗?"这就是我的妈妈。我洗漱完毕, 已经六点二十了。"晚了吧!让你早起 你不听,现在知道晚了吧?"我赶紧喝 了一杯奶,就跑了出去。

第一节课和第二节课还好,到了 第三节课,我的肚子就"咕咕"地叫了 起来。我捂着肚子,心不在焉地听着 下课了,我拿书时听到书包里有 异样的响声,我仔细一看,是一个面 包。看到面包,我就明白了:是妈妈趁 我洗漱的时候放进书包里的。我吃掉 面包以后,肚子立马就不叫了。

到了下午,突然下起了大雨。我该 怎么回家呀! 正在这时, 老师过来叫 我:"你妈妈给你送了把雨伞,让我亲 手交给你。"放学后,我高高兴兴地打 着伞回家了。

到了家,妈妈正躺在沙发上休息, 一听到我回来了,立马坐了起来,"快 吃饭吧!"我坐到餐桌旁吃了一口菜, 是热的,又喝了一口粥,也是热的。我 明白了:原来在我回来前妈妈已经把 饭菜热了又热,刚躺到沙发上休息,我 就回来了。

晚上,我回到房间写作业,发现书 桌上放着一杯牛奶,拿起一摸,是热 的。原来这是妈妈趁我刚才在客厅的 时候给我送进房间的。顿时,我体会到 了妈妈的爱! 心头暖暖的。

这就是我刀子嘴、豆腐心,喜欢把 爱藏在细微处的好妈妈!

(辅导老师 许伟杰)

#### 童心向党



市新东街学校(中学部) 八(3)班 刘添翼 (辅导老师 李艳)

#### 难忘的拓展训练

市第一中学 七(1)班 戚乔菲

只有启程,才会到达目的地:只 有拼搏,才会获得辉煌;只有播种,才 会有收获;只有团结一致,才能一同

出发去基地的路上,根据曾经的 军训经验,我心里一点儿都不期待接 下来的集体生活。外面的天空有点灰 暗,令不算太好的心情雪上加霜。坐 在大巴上,我烦闷地闭上了眼睛。

到达基地以后,不出我所料,单调 的迷彩服,狭小的寝室,广阔的训练场 地,难以想象这一周的生活会成什么 样子。当天下午,我们就开始训练了, 枯燥的队列队形跟以前一样, 而作为 寝室长的我事务更加繁忙。

但接下来的事让我对这次训练 有了很大的改观。作为寝室长,我需 要给很多人打饭,来回要跑很多趟, 而且只有一个帮手。一次次下来,我 一到饭点就腿肚子发抖。有一天中 午,我很不情愿地拖着疲惫的身体去 打饭,几位室友们都拦着我,争先恐 后地要替我去打饭,"寝室长,我跟你 一块儿去吧""让我们去吧,不能总让 你去打呀"几位同学们都特别的积 极,主动挑起打饭的任务。看着同学 们一张张热情而又带着善意的脸,我 在这个地方第一次感到了开心和感 动,而这种感受从那以后总是不断地 出现。大家一起打扫宿舍卫生,安慰 心情不好想家的同学;鼓励在训练中 撑不下去的同学,让他们重新振作起 来;帮助不会整理内务的同学整理内 务。虽然这都只是一些小事,但是我 觉得这不正是我们团结互助,一同成 长的最好表现吗?

我们一起努力, 互相鼓劲儿,-起拼搏,一同进步,这是在这次训练 中,我认为最好的成长。

在这次训练中,我们一起咬牙坚 持训练,团结协作,最终大家一起顺 利结业并且取得了集体荣誉奖。我们 欢呼,我们雀跃,所有的努力与坚持 都会有一个美好的结果,花开是我们 的梦想, 让我们为之奋斗守护花开! 加油吧,亲爱的同学们!

(辅导老师 周豆豆)



# 市区专版

许昌报业传媒集团 都区教体局 东城区教育局

# 科技创新

#### 《领航科技 创新中国》

### 人物篇之刘伟

今天的《科技创新》栏目,我 们来认识广东佳都集团的领军 —刘伟。他在生意处于 人物-巅峰之际,选择进入高科技领 域二次创业, 打造出了闻名世 界的民族品牌

人脸识别系统是刘伟和 中科院科研团队合作研发的, 这一智能技术大大提高了证 券、银行、电子商务等行业的 系统安全性。依托轨道交通安 检方面的先进技术,刘伟他们 还参加了美国洛杉矶地铁系 统的竞标。

刘伟坚持每年投入数千万 元进行研发,终于掌握了智能 化轨道交通关键系统的核心技 术,打破了国外企业的技术垄 断。2009年,他们为广州地铁4 号线修建自动购检票和监控系 统,大幅降低了工程造价。2010 年,他们又为广州亚运会开发 了世界上智能化程度最高的大 型警务安防联动平台。自主创 新以来, 刘伟他们拥有发明专 利达到了400多项。

(晨小)

#### 梦幻沙滩



市第一中学 七(6)班 苗馨露 (辅导老师 王露露)